Řešení pracovního listu – množení okrasných dřevin
1.) Doplňte:

Množení okrasných dřevin rozdělujeme na množení:

a) Generativní
b) Vegetativní
2.) Podtrhněte správnou odpověď:

Množení generativní je množení semenem.

a) Ne

b) Ano

3.) Podtrhněte správnou odpověď:

Množení vegetativní je množení částmi rostlin.

a) Ano

b) Ne

4.) Doplňte:

Vegetativní množení dělíme:

a) Přímé
b) Nepřímé
5.) Podtrhněte správnou odpověď:

Semena před výsevem:

a) mačkáme a drtíme

b) stratifikujeme a moříme
6.) Vypište, které druhy okrasných dřevin množíme semenem.

Listnaté stromy, některé keře, jehličnany.
7.) Doplňte:

Podle doby výsevu výsevy rozeznáváme na výsev:

a) letní
b) podzimní
c) zimní
8.) Doplňte:

 Na jaké místo provádíme vlastní výsev:

a) pod sklo
b) na záhony
